WYKAZ  ZNAKÓW

1. Znaki typu „A”

      A-7   w km 0+287 str. P                                  + 1 słupek  
Razem 1 znak typu A i 1 słupek
2. Znaki typu „B”

  B- 20  w km 0+007 str. L                                    + 1 słupek     
  B-43   w km 0+015 str. P

        + 1 słupek 

  B- 44  w km 0+020 str. L                                    + 1 słupek     
  B- 44  w km 0+278 str. P                                    + 1 słupek     
  B- 43  w km 0+282  str. L                                   + 1 słupek     
Razem 5 znaków typu B i 5 słupków

Ogółem : 6 znaków i  6 słupków
WYKAZ  OZNAKOWANIA  POZIOMEGO

	Strona L

	Km 
	
	

	Km 0+000,0 ÷ 0+020,0
	P-7d – linia krawędziowa ciągła wąska
	0,12 m2/mb x 20,0 m = 2,4 m2

	Km 0+020,0 ÷ 0+025,0
	P-7c – linia krawędziowa przerywana wąska
	0,06 m2/mb x 5,0 m = 0,3 m2

	Km 0+025,0 ÷ 0+037,5
	P-7d – linia krawędziowa ciągła wąska
	0,12 m2/mb x 12,5 m = 1,5 m2

	Km 0+037,5 ÷ 0+042,5
	P-7c – linia krawędziowa przerywana wąska
	0,06 m2/mb x 5,0 m = 0,3 m2

	Km 0+042,5 ÷ 0+077,5
	P-7d – linia krawędziowa ciągła wąska
	0,12 m2/mb x 35 m = 4,2 m2

	Km 0+077,5 ÷ 0+090,0
	P-7c – linia krawędziowa przerywana wąska
	0,06 m2/mb x 12,5 m = 0,75 m2

	Km 0+090 ÷ 0+099,5
	P-7d – linia krawędziowa ciągła wąska
	0,12 m2/mb x 9,0 m = 1,08 m2

	Km 0+099,5 ÷ 0+104,5
	P-7c – linia krawędziowa przerywana wąska
	0,06 m2/mb x 5,0 m = 0,3 m2

	Km 0+104,5 ÷ 0+127,5
	P-7d – linia krawędziowa ciągła wąska
	0,12 m2/mb x 23,0 m = 2,76 m2

	Km 0+127,5 ÷ 0+132,5
	P-7c – linia krawędziowa przerywana wąska
	0,06 m2/mb x 5,0 m = 0,3 m2

	Km 0+132,5 ÷ 0+162,5
	P-7d – linia krawędziowa ciągła wąska
	0,12 m2/mb x 30,0 m = 3,6 m2

	Km 0+162,5 ÷ 0+167,5
	P-7c – linia krawędziowa przerywana wąska
	0,06 m2/mb x 5,0 m = 0,3 m2

	Km 0+167,5 ÷ 0+214,5
	P-7d – linia krawędziowa ciągła wąska
	0,12 m2/mb x 47 m = 5,64 m2

	Km 0+214,5 ÷ 0+219,5
	P-7c – linia krawędziowa przerywana wąska
	0,06 m2/mb x 5,0 m = 0,3 m2

	Km 0+219,5 ÷ 0+231,0
	P-7d – linia krawędziowa ciągła wąska
	0,12 m2/mb x 11,5 m = 1,38 m2

	Km 0+231,0 ÷ 0+236,0
	P-7c – linia krawędziowa przerywana wąska
	0,06 m2/mb x 5,0 m = 0,3 m2

	Km 0+236,0 ÷ 0+267,5
	P-7d – linia krawędziowa ciągła wąska
	0,12 m2/mb x 31,5 m = 3,78 m2

	Km 0+267,5 ÷ 0+272,5
	P-7c – linia krawędziowa przerywana wąska
	0,06 m2/mb x 5,0 m = 0,3 m2

	Km 0+272,5 ÷ 0+303,7
	P-7d – linia krawędziowa ciągła wąska
	0,12 m2/mb x 31,2 m = 3,74 m2

	Strona P

	Km 0+000,0 ÷ 0+024,5
	P-7b – linia krawędziowa ciągła szeroka
	0,24 m2/mb x 24,5 m = 5,88 m2

	Km 0+024,5 ÷ 0+029,5
	P-7a – linia krawędziowa przerywana szeroka
	0,12 m2/mb x 5,0 m = 0,6 m2

	Km 0+029,5 ÷ 0+043,5
	P-7b – linia krawędziowa ciągła szeroka
	0,24 m2/mb x 14 m = 3,36 m2

	Km 0+043,5 ÷ 0+048,5
	P-7a – linia krawędziowa przerywana szeroka
	0,12 m2/mb x 5,0 m = 0,6 m2

	Km 0+048,5 ÷ 0+057,5
	P-7b – linia krawędziowa ciągła szeroka
	0,24 m2/mb x 9,3 m = 2,23 m2

	Km 0+057,5 ÷ 0+068,5
	P-7a – linia krawędziowa przerywana szeroka
	0,12 m2/mb x 11,0 m = 1,32 m2

	Km 0+068,5 ÷ 0+104,8
	P-7b – linia krawędziowa ciągła szeroka
	0,24 m2/mb x 36,3 m = 22,68 m2

	Km 0+104,8 ÷ 0+109,8
	P-7a – linia krawędziowa przerywana szeroka
	0,12 m2/mb x 5,0 m = 0,6 m2

	Km 0+109,8 ÷ 0+117,5 
	P-7b – linia krawędziowa ciągła szeroka
	0,24 m2/mb x 7,7 m = 1,85 m2

	Km 0+117,5 ÷ 0+122,5
	P-7a – linia krawędziowa przerywana szeroka
	0,12 m2/mb x 5,0 m = 0,6 m2

	Km 0+122,5 ÷ 0+141,5
	P-7b – linia krawędziowa ciągła szeroka
	0,24 m2/mb x 19,0 m = 4,56 m2

	Km 0+141,5 ÷ 0+146,5
	P-7a – linia krawędziowa przerywana szeroka
	0,12 m2/mb x 5,0 m = 0,6 m2

	Km 0+146,5 ÷ 0+151,0
	P-7b – linia krawędziowa ciągła szeroka
	0,24 m2/mb x 4,5 m = 1,08 m2

	Km 0+151,0 ÷ 0+156,0
	P-7a – linia krawędziowa przerywana szeroka
	0,12 m2/mb x 5,0 m = 0,6 m2

	Km 0+156,0 ÷ 0+169,5
	P-7b – linia krawędziowa ciągła szeroka
	0,24 m2/mb x 13,5 m = 3,24 m2

	Km 0+169,5 ÷ 0+174,5
	P-7a – linia krawędziowa przerywana szeroka
	0,12 m2/mb x 5,0 m = 0,6 m2

	Km 0+174,5 ÷ 0+209,5
	P-7b – linia krawędziowa ciągła szeroka
	0,24 m2/mb x 35,0 m = 8,4 m2

	Km 0+209,5 ÷ 0+214,5
	P-7a – linia krawędziowa przerywana szeroka
	0,12 m2/mb x 5,0 m = 0,6 m2

	Km 0+214,5 ÷ 0+230,5
	P-7b – linia krawędziowa ciągła szeroka
	0,24 m2/mb x 16,0 m = 3,84 m2

	Km 0+230,5 ÷ 0+235,5
	P-7a – linia krawędziowa przerywana szeroka
	0,12 m2/mb x 5,0 m = 0,6 m2

	Km 0+235,5 ÷ 0+303,7
	P-7b – linia krawędziowa ciągła szeroka
	0,24 m2/mb x 68,2 m = 16,36 m2


Ogółem : 111,03 m²

